

光影记录成长



2022年9月，学校开学典礼上，“起航号”火箭一飞冲天，萌娃脸上的灿烂笑容定格起航校园幸福瞬间。



博闻天下，乐学成长。“贝壳先生”正带着孩子们在小贝壳的大世界里欢乐遨游。



学校的全貌。蓝天白云，绿堤环绕，大河之滨，会展之旁，大美起航。



扫码加微信投稿
期待您的精彩佳作



扫码下载齐鲁壹点
关注摄影频道



冬日的凤凰大桥在雪后以云为裳，起势翱翔。



黄河边长大的孩子们用黄河细沙描绘最美起步区，黄河沙艺是孩子们的必修课。



▲薄雾笼罩着凤凰大桥，一轮红日蓬勃升起。

▶在这里，我看到前所未见之济南，一马平川的田野上有湿地、花田，也有着科技和力量，依偎黄河开启明天。

文/片 张洋洋
推荐单位
山东省新闻摄影学会

我是济南起步区起航实验小学的一名普通教师，除了手中的教杆，相机算是我最钟爱的朋友了。

初到济南新旧动能转换起步区，塔吊林立，与“四面荷花三面柳”的济南老城景象迥异。凤凰大桥通车不久，会展中心还在建设，校园是一片工地。风雨晨昏，跨越黄河，看着红砖水泥一天天变成崭新校舍，我便开始用镜头记录下新城的崛起、新校的建成。去年9月1日，济南起步区起航实验小学顺利开学，我的镜头又开始陪伴起航萌娃们的成长，记录草木虫鸟风物志，定格幸福欢乐起航人。一个个鲜活的影像见证着新区发展和学校起航。

何其有幸，用热爱的摄影爱一座城，爱一群孩子，看未来和希望在我的镜头中萌芽、展叶；与有荣焉，用按动的快门记一瞬间，记一路向前，愿学校和新区在光影转换中腾飞、远航！

